IMiOLA

HakKPOL

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

Mazda CX-5
12 -
Nr katalogowy X/023

KARTA GWARANCYINA

Warunki gwarancyjne i postegpowanie reklamacyjne

i e 0atg
u lob Warg®

od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty prudukc_]L
2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w mic|
u producenta.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy,
a)  wskutek wypadku,
h) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowe)
podanych w instrukcji.
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pi
nie moze shuzyé jako podstawa do reklamac]
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany
whasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez kiore ia
zaczepu.

'9”5) 6

oo SRR T V)TV VYA o ToTe | (o rko p.ru
magf

& podigezenie

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowg obowigzujacg uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obeiazenia,

s5p H poszczegdine elementy zaczepu utrzymywaé

w iialeZytym stanie technicznym (wihasciwie dokrecone elementy zfaczone, calosé
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

. Przyczepa musi bvé polaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

' o odpowiednie] wytrzymalodci (faficuch, linka z zapieciem).

| uwaca

- Uszkodzenia mechanicizne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia

' przeszkodg, wykluczaja dalszg eksploatacje zaczepu.

. Uszkodzony zaczep Icu!uw:-,r nie moze byé naprawiany.
Sprawdzi¢ éruby mocujgce zaczep Imin‘u-’:.' po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Macisk pion na kule zacs

693 693—

Data produkcji....

= 10,80 kN

preczgl sprzedawcy.

arkop@yandéX:fy

Elementy te nie mogg by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

.


http://magfarkop.ru/

Nakretka M12; Nut
Podkl. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podki okr. 13, Plain Washer

Nakretka M12,; Nut
Podki. spre2.12,2 ! Spring Washer

Podki okr. 13 Plain Washer Sruba M12x50-8.8 ; Bolt

| spre2.12.2,; Spring Was
\Podkl. okr. 13, Plain Washer

C pPet1 E pr2 E F

Sruba M12x40-8.8 ; Boll
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki, okr. 13 ; Plain Washer

Srubs M12x40-88; Bolt© “\ Sruba M12x70-8.8 - Boit

vww.magfarkop.ru

Podki. okr. 12 Plain Washer

ma j;ﬂgqyih!r(op@yandex.ru S—

Podkl. okr. 13 ; Plain Washer HAKPOL

Nrkstaiogowy  Marka
Sruba M12¢50-66, Bok X023 Mazda CX5 od 2012-> st

——— &


http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:

z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812

¥ -M12x70 8.8 2szl

Dznaczenie Zacisk do lyczenia Kolory : MIIx40 BR  4szt
zacisku przewodéw Mazda CX-5 Mizx 2545 45 | CD
3l do masy pojazdu ;iﬂl}' , white 12- -MI2x50 8.8 2sm
L do dwiatel kierunku jazdy lewych oty , yellow MI12 127t | OO
R do dwiatel kierunku jazdy prawych zielony, green NO CAT. X/023
54 do swiatel hamowania CZErWony.
58L do $wiatel pozycyinych lewych czamy, bl TR A A MIZ | 2e
S8R do $wiatel pozycyjnych prawych brazowy, b NS TQ e
+ tylne swiatta przeciwmglowe niebieski . -Mi2 4szt

Moment skr¢cajgcy dla srub i nakrgtck (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8) k
bt 25 Nm h12 85 Nm
M10 55 Nm M14 135 Nm
Mlé 195 Nm
|
I
o Odkreci¢ lampy, oslony nadkolii z
» Poluzowac wiazke PDC.
Elementy C i D przykrgcié lekko ¢r X45.8.8 12x50 8.8 (pkt 1,2)
wraz Z elementami E1 F. i
» Belke haka A wsunaé migdz: 2 2440 ). -
o Zalozy¢ zderzak, lampy i ostony
e Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wad tabeli.
o Dokreci¢ kulg 1 blache gniazda elektryeznego.

i WWW. magfarkop.ru
magfarkop@yandex.ru


http://magfarkop.ru/

